

当前国际国内形势发生广泛而深刻的变化,新时代企业如何把握大势,抓住机遇、坚定信心,勇迎挑战?

2019年1月24日,由四川省经济合作局、四川省工商业联合会、四川省归国华侨

联合会、四川省市场监督管理局指导,四川省川商总会主办的“40年再出发·川商雄起——川商总会2019年会”将在成都新希望高新皇冠假日酒店2F璀璨厅隆重召开。川商总会特别策划“2019经济形势研讨会”

“年度盛典”等系列活动,邀请政商界嘉宾共聚蓉城,把脉宏观大势,共话未来趋势,致敬改革开放四十年,不忘改革初心再出发,为推动中国经济高质量发展作出新贡献。

本届年会亮点纷呈:“大事与大势·2019经济形势研讨会”将邀请政、商、学界几百位嘉宾共聚蓉城,更有重量级大咖现场做主题分享,把脉宏观大势,共话未来趋势;与四川省教育基金会、四川教育报刊社共

同主办一场公益活动——最美乡村教师表彰活动;“川商好秘书”评选结果揭晓、川菜专委会管理委员会成立、川商总会企业数字化服务中心揭牌成立、建行与总会签署战略合作协议……敬请期待吧!

川商总会2019年会 璀璨开启

“大事与大势”经济形势研讨会 大咖云集 共议川商发展

将于1月24日上午举行的“大事与大势”2019经济形势研讨会,是此次川商总会年会活动的重头戏,力邀多位行业大咖做主题分享,备受关注。据了解,活动报名人数早已远远“超标”,究竟是哪些分享嘉宾在2019年初之际做客这场思想盛宴,引发全城关注?今天为大家一一揭晓。

刘永好:畅谈川商整装再出发

2018年12月18日上午,庆祝改革开放40周年大会在人民大会堂举行,川商总会会长、新希望集团董事长刘永好以“民营企业的优秀代表”被授予“改革先锋”称号。作为改革开放的同行者,川商企业家的优秀代表,同时也作为川商总会的会长,刘永好将在研讨会现场分享主题为“40年再出发 川商雄起”的演讲。有报道说,他的身上,凝结着改革开放40年来一代代民营企业企业家不忘初心、砥砺前行的拼搏精神,他的成功,折射出改革开放40年来不断解放思想、实事求是带来的伟大变革。



那么,在此次研讨会上,面对台下的川商手足们,刘永好将分享哪些创业经验,对川商未来发展之路,他又如何看待?

阿里巴巴刘松: 数字时代企业怎样才不“落伍”

过去10年是移动互联网时代,互联网连接的是人和商品。下一个10年,互联网会与物理世界进一步融合,大数据、人工智能、物联网等新的技术会渗透到产业升级的进程中去,带来比消费互联网要大100倍的机会。



作为中国云计算高速发展的见证者,阿里巴巴集团副总裁刘松在过去近5年的时间里,构建了阿里科技和阿里的生态体系,他又将带来哪些思想干货,对于以中小企业为主、面临数字化转型的川商企业们,他会给出什么建议?

建行杨丰来: 企业如何破解融资难与融资贵

习近平总书记在民营企业座谈会上指出,解决民营企业融资难融资贵问题,要优先解决民营企业特别是中小企业融资难甚至融不到资问题,同时逐步降低融资成本。



在当前大力促进民营企业发展的背景下,各大金融机构积极出台金融扶持政策,惠及民营企业发展。另一方面,从企业角度而言,又有哪些方法可以破解融资难的困局?作为在金融领域工作超过30年的资深行家,中国建设银行四川省分行行长杨丰来将为在场企业家提供一些新角度。

腾盾科技聂海涛: 以商用无人机“撬动”通航业 跨越发展

腾盾科技是一家成立仅两年多的四川高科技企业,已经连续推出四款中大型高端智能飞行器,正在研发的产品包括全球最大商用无人机,是当前备受关注的高科技产品。



在四川腾盾科技有限公司创始人、董事长聂海涛看来,发展商用无人机产业和服务,可以有效带动地方制造业和相关产业发展,也是实现我国通航产业快速发展的有效途径之一。商用无人机如何把握产业机遇,推动通航产业跨越发展;怎样带动四川省航空产业链上、下游企业共同发展发挥更大作用?聂海涛将带来他的精彩观点。

泸州老窖刘淼: 舌尖上的机遇布局

作为知名的川酒品牌,近年来,泸州老窖把握国家“一带一路”倡议的发展机遇,以“文化先行、品牌引领”为基本原则,面向全球举办了一系列文化宣传、品牌推广活动,如泸州老窖·国窖1573封藏大典、“让世界品味中国”全球文化之旅、国际诗酒文化大会、2018俄罗斯世界杯体育文化之旅、签约澳大利亚网球公开赛等,顺利将泸州老窖品牌推向世界。



泸州老窖是如何做到对机遇的准确判断与把握,面向未来,泸州老窖又看到了哪些新机遇?研讨会现场,川商总会常务副会长、泸州老窖股份有限公司董事长刘淼将现场分享他的商业智慧,敬请期待!

川商好秘书结果揭晓 7家省(市)四川商会秘书处获评

商会在民营经济发展中起到越来越重要的连接作用,商会的发展离不开一个强大的秘书处团队,秘书处是服务广大会员和川商企业(家)的中坚力量,是商会工作得以顺利开展的第一线人员,是一群有追求、有梦想的追梦人团队。

为了更好的促进商会秘书处的建设与发展,川商总会特别发起“川商好秘书”评选活动,向各省级四川(川渝)商会发出参评通知,并收到20家商会秘书处参评材料。

1月10日,川商总会通过官方微信公众号对参评单位进行了为期10天的风采展播,吸引各省级四川商会高度关注,相互学习交流经验。

经过川商总会初评并报主管部门四川省经济合作局同意,最终浙江省四川商会秘

处、重庆市四川商会秘书处、广东四川商会秘书处、河南省川渝商会秘书处、辽宁省四川商会秘书处、福建省四川商会秘书处、上海市四川商会秘书处7家单位脱颖而出,获得“川商好秘书”荣誉称号。

1月24日,川商总会2019年会活动即将举行,获奖单位将在盛典活动期间接受表彰,接受在场数百川商企业家的祝贺掌声。



浙江省四川商会:

浙江省四川商会是“中国社会组织5A商会”,秘书处专职员工3人,商会工作践行“为川商对外交流搭台,为川商创新发展助跑,为川商社会责任聚力”的使命和“聚义抱团,商行大道”的价值观。每年开展一场大活动和100场以上中小型活动。在商会秘书处的积极组织下,浙江川商返乡投资方面做出巨大成效。在一、二、三产业累计投资金额达数百亿元。



重庆市四川商会:

重庆市四川商会秘书处员工共计6名,组织架构完善,坚持特色办会原则,先后成立建筑专委会、茶酒专委会、青年企业家委员会,通过专业、精准的服务为会员提供服务输出价值。创设创意性活动——川商好项目、读书会,围绕“两个健康”帮助企业成长,助力企业发展。不断思考进取,发挥商会作用,为在渝川商找到存在感、获得感。



广东四川商会:

广东四川商会秘书处专职人员7人,商会是广东省内会员覆盖面最广、组织规模最大的社团之一。现有企业会员4300余家,下设11家分支机构,包括照明电器、餐饮、物流、家具、科技、红木6个行业分会。



作为引领性商会,广东四川商会践行商会的责任与担当,积极参与家乡的慈善公益和扶贫攻坚事业,在四川各地先后捐款捐物共计1100余万元,传播正能量,弘扬川商精神与担当。



河南省川渝商会:

河南省川渝商会秘书处正式职员4人,部门设置完善,工作思路清晰,计划性强,扎实落地。商会党建工作成绩突出,2015年6月成立党委以来,党员157名,预备党员11名,坚持政治建会、党建兴会的宗旨,组织丰富多样的党建活动。党员干部在商会建设工作中带头做好事,办实事,以实际行动传播正能量,探索商会党建新途径新方法。



辽宁省四川商会:

辽宁省四川商会秘书处专职人员3人,秘书长、办公室主任、秘书,员工学历均为大学本科,内设六个部门,现已成立各市分会六个,设有两个行业分会。商会积极参与社会诚信体系建设,推动构建亲清新型政商关系。注重党建工作,党支部现有党员8人,组织党建活动8次。商会现已吸纳会员320多人。积极响应四川各级党委政府号召,引导川商参与两地经济建设,引导川商返乡兴业成果丰硕。



福建省四川商会:

福建省四川商会秘书处专职人员6人,商会直属会员328人,在闽(渝)籍的团体会员逾千人。设立了10多家区域性分会。会员服务细致完善,针对不同行业类型、处于不同成长阶段,提供创新的会员服务方案,为会员解决服务需求。注重加强党支部建设、党员教育培训,组织征订党刊党报,党建工作表现优异。



上海市四川商会:

上海市四川商会秘书处正式职员7人,构架明晰、职能明确、运行有序,有力贯彻实施“开放兴会、资源兴会、项目兴会、服务兴会”的办会宗旨。



商会成立十年来,会员企业1500余家,涉及行业广泛,创新设立地域和行业相结合的分会、专委会模式,会员服务富有特色。依托四川、立足上海,积极融入长三角,为传承和传播巴蜀文化、凝聚乡音乡情、培育川商品牌、发展川商经济、促进川沪两地交流合作做出了积极贡献。